

Характеристика
на **Корепина Василия Александровича**,
1937 г.р., русского, образование высшее

Корепин В.А. после окончания в 1956 году В-Устюгского ремесленного училища работал машинистом. С 1958 по 1961 год служил в рядах Советской Армии. После службы в армии работал автослесарем, электриком на предприятиях г. Никольска. С апреля 1965 года по июнь 1978 года на комсомольской и партийной работе в Никольском районе. В июне 1978 года избран председателем исполкома Никольского районного Совета народных депутатов.

За годы трудовой деятельности зарекомендовал себя как творчески работающий руководитель, хороший организатор, дисциплинированный и исполнительный человек. Его отличают высокий профессионализм и принципиальность в принятии решений по многим сложным производственным вопросам. Василий Александрович обладает замечательными качествами - чувством уважения к людям, открытостью характера, умением выслушать и дать нужный совет. Работая в должности председателя райисполкома, Василий Александрович внес огромный вклад в укрепление экономического потенциала Никольского района, налаживание тесных связей с населением, предприятиями и организациями различных форм собственности. В целом благодаря грамотному и умелому руководству Корепина В.А. основные показатели развития Никольского района увеличивались год от года. При непосредственном участии Василия Александровича были решены вопросы строительства дорог, мостов, жилья, учреждений социальной сферы в районе. В период с 1978 по 1990 год интенсивно велось дорожное строительство с устройством железобетонных мостов, что дало толчок развитию дорожной сети Никольского района и его дальнейшего перспективного развития. По инициативе Василия Александровича при строительстве дорог был применен метод работы «Крупным отрядом», что давало возможность построить определенный участок дороги в сжатые сроки и с хорошим качеством. В дальнейшем этот опыт был применен другими районами не только Вологодской области, но и других регионов.

Из более значимых объектов по строительству мостов следует назвать мосты через :р. Лоха, р. Анданга, р. Шарженьга, р. Юг, подвесной мост через р.Юг (в районе (ул. Ленина- ул. Энергетиков). Решение проблем по обеспечению населения жильем сочетается у Корепина В.А. с совершенствованием методов по качественному и в то же время ускоренному строительству с применением местных материалов. В это время на каждой центральной усадьбе в обязательном порядке строилось и вводилось в эксплуатацию от 5 до 10 квартир, а так же всячески поддерживалось индивидуальное строительство.

За годы работы, при непосредственном участии Корепина В.А. построены многие социально-культурные учреждения в Никольском районе. Среди них наиболее значимыми объектами являются хирургический корпус центральной районной больницы; в сфере образования: Вахневская, В-Югская, Байдаровская школы; детские дошкольные образовательные учреждения: №3,5 в г. Никольске, детские сады на центральных усадьбах района, гостиница «Юг», здание районного узла связи и мн.др. Для координации деятельности в сфере строительства под руководством Василия Александровича еженедельно проводились

планерки на строящихся объектах. В ходе строительства многих объектов был применен метод «народной стройки», т.е. к так называемым «не основным работам» привлекались люди других профессий, не связанных со строительством. Применяемый метод позволил вести строительство нескольких объектов одновременно с хорошим качеством и сдачей в эксплуатацию в означенные сроки.

Благодаря грамотной и целенаправленной деятельности Василия Александровича проводилась значимая для района операция «Юг». В сжатые сроки от 8 до 12 дней в район завозились грузы на весь предстоящий год. В ходе данной операции необходимо было просчитать разгрузку всего поставляемого груза: от строительных материалов, техники, горюче-смазочных материалов и продовольственных грузов. Решение этих проблем было на первом плане Корепина В.А.

В своей работе Василий Александрович уделял огромное внимание вопросам по благоустройству района. Имея определенную настойчивость, умение доказать необходимость решаемого вопроса ежегодно на эти цели выделялись денежные средства в размере 780,0 т.р. из областного бюджета. Практически за 2 года проведена работа по асфальтированию центральных улиц города Никольска.

Для Корепина В.А. характерна постоянная забота о нравственном и культурном развитии населения Никольского района. В период с 1978 года ежегодно проводились «Яшинские дни». На эти мероприятия приглашались и приезжали творческие люди со всего Советского Союза, что придавало значимость для района. Особое внимание уделялось развитию спорта в Никольском районе: построена освещенная лыжная трасса, практически во всех населенных пунктах оборудованы спортивные площадки. Ко всему следует отметить, что во многих спортивных состязаниях Василий Александрович

Под эгидой Корепина В.А. впервые был организован и проведен «Слет надомников». В рамках этого мероприятия удалось раскрыть и показать умение Никольских мастеров: это и резьба по дереву; ткачество; гончарное дело; катание валенок; лоскутное шитье; работа с берестой и другие. В последствие такие мероприятия стали, проводится ежегодно, что давало возможность населению района реализовать свой товар и возможность дальнейшего развития народных промыслов.

При непосредственном участии Василия Александровича был решен вопрос передачи Церкви Казанской Иконы Божьей Матери Вологодской Епархии для ее дальнейшего возрождения.

За годы многолетней работы, добросовестный труд, достижение высоких показателей Василий Александрович награжден: значком «Почетный дорожник» (1984 г.), медалью «Ветеран труда» (1984 г.), медалью «За трудовое отличие» (1986 г.), награжден Почетной грамотой Губернатора Вологодской области (1997 г.).

Начальник отдела выездных налоговых
проверок № 2 Межрайонной ИФНС
России № 10 по Вологодской области

Л.И. Баданина